

Együttműködés két keréken

Van egy ember az országban, akiről azt tartják, hogy szinte elválaszthatatlan a kerékpárjától. Egerben él, de a Heves megyei városban általában csak megpihen, hisz élete jelentős részét a nyeregben tölti. Ma Magyarországon ő, Zelei József a kerékpározás szimbóluma. Az ő kerekései sohasem öncélúak, mindig valamilyen nemes ügyért pattan a nyeregbe. Tekert ő már közel 1150 km-t azért, hogy Lengyelországban, Przemysl-ben megkoszorúzzon egy I. világháborús magyar emlékművet, aztán egy évvel később, 2005-ben már ennek a távnak a kétszeresét tekerte le, hogy Londonba eljutva megemlékezzen a metrómérenylet áldozatairól. Tavaly pedig jó 3000 km-t kerékpározva szinte a teljes Balkánt bejárta.

Zelei József idén itthon kezdte a kerékpározást. Természetesen ezúttal is egy nemes cél: a biciklizés népszerűsítése, illetve a globális felmelegedés veszélyeire való felhívás vezérelte. Egerből indulva 13 nap alatt valamennyi megyeszékhelyre elment, ahol a városvezetőkkel egyaránt aláírta a *Túra Zászlót és A két keréken az Unióban Béke könyvet*. Ezeket a dokumentumokat egy uniós magyar képviselő révén Brüsszelbe szeretné majd eljuttatni. Nem titkoltan azzal a céllal, hogy egykoron majd más országokban is lesznek követői, így a kerékpározás népszerűsítése, és az egészséges életmód aktív hirdetése egy nemzetközi mozgalommá nőhet. A 13 megyeszékhelyen az ügy rangjához mérten fogadták Zelei Józsefet, és társait. Volt, ahol ünnepséget rendeztek a tiszteletére, máshol ő volt az adott ünnepségsztárvendége. A kiváló kerekas úgy időzítette, hogy Budapestre éppen az Európa Napon, május 9-re érkezzen. A tervek szerint a Hősök terén találkozott volna a fővárosi polgármesterekkel, illetve a média munkatársaival, akikkel egy röpközös kerékpározás után aláírta volna az említett dokumentumokat. Aztán Zelei Józsefnek meg kellett tapasztalnia, hogy Budán (illetve a Hősök terén) csak egyszer volt kutyavásár. A nemrég megtartott kerékpáros felvonuláson ugyanis ezrével vettek részt az emberek, a hétköznapi kerékpárosok között sok-sok potenciált, ám május 9-én már senki sem akart találkozni a világlátott kerekessel. Kivéve egy politikust, dr. Weinek Leonárd zuglói polgármestert, aki jó házigazdaként egy bicikli nyergében ülve fogadta a messziről jött vándorokat. S miután kiderült, hogy ezúttal sem a média, sem pedig a politikusok nem érdeklődnek az akció iránt, a zuglói vezető az ő szerepüket is magára vállalta, és Budapestet képviselve aláírta a zászlót és a Béke könyvet.



Zelei József és Weinek Leonárd a Hősök terén

Zelei József nyáron újabb nagy útra készül: ezúttal a Baltikumot és Skandináviát szeretné majd meghódítani. Természetesen kerékpárral. S bár a budapesti csalódás örökre tüske marad a lelkében, azért azzal a tudattal vághat majd neki a 4500 km-es útnak, hogy a végén, Koppenhágában II. Margit dán királynő várhatóan nagyobb figyelmet tanúsít majd a személye iránt. (S)

Folytatódott a Patak parti futás



Május 12-én immár harmadik alkalommal rendezték meg Zuglóban a Patak parti futás névre keresztelt tömegsport-eseményt. Ez azért számít bravúrnak, mert a rendezvényt még anno Rátonyi Gábor fideszes polgármester (aki maga is sportoló, sportvezető volt) hívta életre, ám azóta lezajlott egy helyhatósági választás, melynek eredményeképpen a választóktól dr. Weinek Leonárd SzDSZ-jelölt kapott bizalmat, ám az új polgármester folytatta elődje munkáját, és idén is pénzt és lehetőséget biztosított a verseny megrendezésére.

A politikai szempontból tehát mindkét oldal bizalmát élvező verseny egyetlen ellenlábasa az időjárás volt, amely május 12-én reggel váratlanul a csapadékosabb arcát mutatta a szervezőknek. Ez pedig azt jelentette, hogy hiába a nagy körítés (színpad, sztárvendégek, showműsor), a vártnál sokkal kevesebben vettek részt a versenyre. Hiba volt, mert gyakorlatilag az időjárás végig versenyt futott a résztvevőkkel, és az első futószámától kezdve fokozatosan derült ki az égbolt, olyannyira, hogy 11 óra magasságában már nyári melegben melegíthettek a következő futam résztvevői. És akkor néhány szót

a versenyzőkről. A rendezvény házigazdája és műsorvezetője az inkább kerékpáros szenvedélyéről ismert Halász Iván alpolgármester volt. A rendezvény fővédnöke pedig dr. Weinek Leonárd volt, aki természetesen lefutotta a Mogyoródi út – Bonyhádi útca – Egressy út – Mogyoródi út (1800 méteres) távot. Méghozzá nem is akárhogyan: Natália nevű kislánya ugyanis végig a nyakában volt. De a futók között volt az ötletgazda, Rátonyi Gábor is, aki az összefogást szimbolizálva végig az utódja mellett futott, és így a két polgármester együtt haladt át a célon.

A színpadon a futamok között olyan hírességek szórakoztatták a nézőket, mint Gedó György olimpiai bajnok ökölvívó (1972. München), vagy Martinek János kétszerese olimpiai bajnok öttusázó (1988. Szöul), illetve egyszeres olimpiai bronzérmes (1992. Barcelona), valamint a BVSC vízilabdacsapatának edzője, az egykori BL-győztes, Európa-bajnok pólós, Vincze Balázs. Ők nem futottak, de a versenyzők között is feltűnt egy sporthíresség: Bélafi Szilárd, vak sportoló, a magyar csörgölabda válogatott oszlopos tagja (Sydneyben 8., Athénben 7. 2001-ben Európa-bajnok,

2006-ban EB 2. és 2002-ben világbajnoki 6. helyezett volt), aki 2006-ban Fekecs József tűzoltó százados, Kanyó Ferenc tűzoltó őrnagy és Török Lajos tűzoltó főhadnagy segítségével első világtalan magyar sportolónaként lefutotta a New York-i maratont.

És akkor essen szó a futásról is. A szervezők négy korcsoport számára hirdették meg a versenyt (nemenként külön-külön), amelyben a következő eredmények születtek:

6-12 éves lányok: 1. Nagy Flóra 2. Kobilák Lili 3. Székely Sára, **a fiúk között** 1. Pethő Áron 2. Kakucs Róbert 3. Kovács Dávid

12-18 éves lányok: 1. Bene Dorottya 2. Wágner Szilvia 3. Mitruska Kitty, míg **a fiúk között** 1. Borsos Zsolt 2. Balogh Ádám és Márton István

40 év feletti nők: 1. Dobosné Kovács Ágnes 2. Cravero Edina 3. Nagy Nóra, míg **a férfiak között** 1. Horváth Sándor 2. Szabó Lóránt 3. Vámos István

18-40 éves nők: 1. Wágner Eszter 2. Egri Éva 3. Jánosi Krisztina, míg **a férfiak között** 1. Bekényi Ádám 2. Csiszár Gábor 3. Gladys Zoltán. (F)

ZUGLÓI ISKOLAÜGYEKVEL is foglalkoztunk előző számunkban, ami meglehetősen érdeklődést keltett, például az érintett iskolák körében. A József Attila iskolából jelezték, hogy bár elment a régi igazgatójuk, az új vezető legalább egy éves megbízással rendelkezik, s információik szerint 2008 őszéig semmi nem változik az iskola státuszában. Számszaki hiba miatt tévedtünk a Széchenyi általános iskolába felvett gyerekek számát illetően: oda közel harmincan jelentkeztek. Halász Iván alpolgármester jelezte felénk, hogy a cikk egyes részeire szeretne reagálni, de az észrevétel sürgetésünk ellenére sem érkezett meg lapzártáig. A témára szükség szerint még visszatérünk.

SZATMÁRI Épületgépészeti és Fürdőszoba Szakáruházlánc
BUDAPEST

XVI. Vidámvásár u. 36. Tel.: 1/402-3990
IV. Külső Váci ut 61-63. Tel.: 1/272-1150
XIX. Üllői út 280. Tel.: 1/357-6660
VIII. Práter u. 44-48. Tel.: 1/299-0377

HŰSÍTŐ ÁRAK! A hőség előtt...

SPLIT KLÍMA TOP COOL 2,5kW hűt-fűt **51 590,-**
SPLIT KLÍMA TOP COOL 3,5kW hűt-fűt **62 390,-**
SPLIT KLÍMA LAKES ACSH-18WO/XC 5,2kW **89 990,-**

WELLIS BIANCO GJ-6001/G
gőzös hidrokabin .. **320 142,-**

6 mm biztonsági üveg
Trópusi zuhany
Páraelszívó rendszer
6 fűvókás hátmasszírozó rendszer
Digitális vezérlő, FM rádió
Mágneses ajtózársz, Lábmasszírozó
Török gőzfürdő
Távírányító, Beépített telefon
CD csatlakozási lehetőség

ZALAKERÁMIA

SICILIA ROSSO padlólap 31,8x31,6	ZARAGOZA 15x40	CYPRUS 15x40x10	CORSICA 15x40x10	TRAVERTINO 15x40x10	PROVANCE 20x20
2202,-/m ²	2166,-/m ²	1998,-/m ²	2239,-/m ²	2447,-/m ²	
2830,-/m ²	2853,-/m ²				

Szegő 15,8x31,6 **860,-**

1.992,-/m²-től

Árúszámkában különböző hirtelkonstrukciók közül választhat!

Az árak 2007.05.16-án 09.30-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák. A képek csak illusztrációk. Az árváltozás jogát fenntartjuk! A nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
Karosszéria javítás, fényezés,
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS
Rendkívüli akció!
100 m² felett 5%, 200 m² felett 8%
extra kedvezmény, + a rendszerhez a kiegészítőket egyiket ingyen kaptak!

GYÁRI ÁR
Ingyenes házhozszállítás
Kivitelezés kedvező áron
REFERENCIAVAL

Építő árakból:	bruttó
4 cm-es alaprendszer	1149 Ft/m ²
4 cm-es lépésálló lap	600 Ft/m ²
Üvegszövet háló	160 Ft/m ²
Lábazati indító profil 4 cm-es	324 Ft/m
Kvarc roller vakolat alappal	430 Ft/m ²

TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:
László Transpert Kft.
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
Tel: 06-70-361-5896
vagy 06-70-945-5757
www.hosziget.hu